



СПИСАНИЕ № 8

месец Февруари 2024

КАТАЛИЗАТОР Momos 93 -

ПОЧИСТВА ОТ ВРЕДНИ ВЪЛНИ, РАДИАЦИИ И ВЪЗСТАНОВЯВА МОЗЪЧНИТЕ ФУНКЦИИ

Често когато проверяваме Индивидуален свидетел откриваме наличие на вредни или болестни вълни, които са били абсорбирани от заобикалящата среда в която, пребивават включително хора, животни и растения. Вълни вредни, които се елиминират от тялото с Momos 93. Освен това, според изследванията на Луи Тюрен, елемент 93 се намира и в Малкия мозък и крачетата, които го свързват с мозъчния ствол - част от енцефалона, състоящ се от средния мозък и задния мозък в неговите части на варолиевия мост и продълговатия мозък или гръбначната луковица /и следователно мостове между централната и периферната нервна система/.



Катализатор 93, от една страна, извършва почистващото действие от вредните вълни, които след като проникнат, се концентрират в тази мозъчна област и след това се разпространяват в целия организъм, от друга страна той възвръща правилната вибрация на елемент 93 на 8 метра: това означава, че правилното и постоянно използване на Катализатора ни позволява да се защитим от голяма част от вредността на околната среда. Една вредна вълна, подчинена на законите на електромагнетизма, може само да резонира и да извиква други подобни вълни, създавайки порочен кръг, който може да бъде прекъснат само чрез предприемане на действия към подобряване. Освен това този важен химичен елемент се изразходва много в процеса на мислене! Този процес е част от човешкото съществуване, но натоварва централната и следователно периферната нервна система. И така, представете си колко е прекрасно да задържим правилната вибрация на елемент 93 в централната нервна система на 8

метра и в същото време, за елиминиране на вредните вълни, които се отлагат там, погълнати отвън. Това се случва по един естествен механизъм в благодарение на Метода Тюрен, на инж. Тюрен, на проф. Манфреди съхранил, продължил, надградил безценното наследство и знания на Тюрен. Как да използваме Катализаторите ?

Често задавани въпроси...

1. Колко време да използваме Катализатори ?

Отговор: Цял живот. Катализаторите се използват за цял живот. На моменти това твърдение звучи страшно, да така е... Но колко често мислим ? Всяка една минута ! Всяка една минута мозъкът обработва информация ! Тоест всяка една минута изразходваме...преизразходваме... А как възстановяваме Мозъка и Нервната система ...?

Често пред телевизора, в ресторанта или бара пълни с хора, музика, един постоянен шум от хората, които разговарят и работата на персонала и т.н., слушайки радио в колата, на компютъра - гледайки разтоварващ интересен клип, с телефон в ръка... Звучи модерно, интригуващо, запълващо времето ни за почивка ?!?!

2. По колко пъти на ден да държим Катализаторите ?

Отговор: Зависи от условията, в които живеете и вашите лични параметри /според направен Анализ на здравното Ви състояние в Асоциация Луи Тюрен България/. И разбира се колко изразходвате... Как почивате... Но ако средата където пребивавате е защитена и вашите параметри са оптимални, възможно е по един или два пъти на ден. Няма точна схема, по която да се определи. Всеки човек се натоварва различно...

Катализаторите се държат по **15** минути през два часа. Колкото повече, толкова по добре за Вас. Днешният начин на живот е натоварващ, ангажиран с изпълнението на много задачи, изискващи нашето ежеминутно внимание и концентрация... Дори когато шофираме нашият мозък обработва информация...

3. Катализаторите подходящи ли са за деца ?

Отговор: Катализаторите са подходящи и необходими за всички: деца, възрастни...

Хипократ е казал: Човек се ражда и започва да умира...

Децата са натоварени колкото и възрастните. Часове пред компютъра, телефона, в училище. Четене, учене, различни курсове... гледане на телевизия...

Част от елементите, от които е съставен нашия мозък: **93, 94, 95, 96, 97** се изразходват бързо и от най-ранна детска възраст.

4. Защо държа Катализатор **EL.D.** по **4** пъти на ден, а стойността на моето естествено електричество е ниска ?

Отговор: Преди всичко е важно да защитим дома и средата където пребиваваме с комплект **EU kit**, да защитим превозното средство с комплект **CAR kit** /виж в сайта на Асоциация Луи Тюрен България/.

Разбира се, не всеки разполага с необходимите средства да закупи комплектите, но е препоръчително.

В такъв случай е добре да ограничи контактите с изкуственото електричество. Ако носи ръчен часовник, или гривна тип часовник с батерия - да ги махне, ако всеки ден глади с ютията - да спре да го прави, или да намери друг алтернативен начин, ако приготвя храната на ток - да промени това, ако в спалнята, където е общо прието за нормално да има телевизор и нощни шкафчета с лампи отгоре и минаващи кабели по стената зад главите на хората - да ги прекъсне от разпределителната кутия и съответно да махне телевизора. Защото това изкуствено електричество и радиацията от кабелите буквално изядат Вашето естествено електричество и убиват клетките. Всеки електротехник може да Ви каже за радиацията, която се разпространява от един кабел.

Друга причина за такъв резултат могат да бъдат утечки по електричестата инсталация, подово отопление, честото ползване на електроуреди, чести разговора по телефона, който държим в ръка и залепен до ухото и т.н. и т.н.

Тоест приход има, но също така и голям преразход.

5. Мога ли да държа по два Катализатора едновременно ?

Отговор: Не. Защото в Катализаторите има набор от програми... и за **15** минути организъмът не може да ги усвои всички едновременно.

Следва продължение...

